
КЕРІВНИЦТВО З ТЕХОБСЛУГОВУВАННЯ
І ЕКСПЛУАТАЦІЇ

• Також рекомендується періодичне очищення фільтра від залишків 
бруду, що накопичився, і осаду.

Заміна робочої перистальтичної трубки
• Від'єднайте виріб від електричної мережі;
• Зніміть прозору кришку гідравлічної групи, попередньо 

відкрутивши два гвинти на кришці; 
Для демонтажу робочої трубки ,
• прокрутіть механізм, щоб осі роликів були в

вертикальній площині;
• вийміть лівий патрубок зі свого гнізда, потягнувши його на 

себе. Прокрутіть вручну за годинниковою стрілкою, 
поступово вивільняючи всю робочу трубку. Після чого 
вийміть із гнізда правий сполучний патрубок.

Для монтажу робочої трубки,
• прокрутіть механізм, щоб осі роликів були в

горизонтальній площині;
• вставте лівий сполучний патрубок у гніздо;
• Заправте робочу трубку на місце, прокрутивши вручну 

механізм за годинниковою стрілкою. Вставте правий 
сполучний патрубок у гніздо;

• знову встановіть прозору захисну кришку гідравлічної групи 
на місце і прикрутіть гвинти. 

Регулювання витрати
• Для того, щоб змінити витрати, необхідно вийняти захисну пробку 

з правого боку робочої кришки за допомогою викрутки 5 x 20;

• Щоб зменшити витрати, необхідно повернути триммер проти 
годинникової стрілки.

Перистальтичний насос із змінною продуктивністю, що регулюється 
за допомогою регулятора швидкості.
Максимальна висота всмоктування: 1,5 м

Попередження

Перед використанням виробу зверніть увагу на дані, 
наведені на етикетці виробу, та переконайтеся, що:
• матеріали, з яких виготовлені трубки та шланги,

 вироби, що поставляються в комплекті, хімічно сумісні з 
 рідиною, що дозується. 

• параметри мережі живлення відповідають значенням,  
зазначеним на виробі. 
• тиск у місці впорскування рідини, що дозується, не перевищує 

 номінальний тиск виробу. 
• всмоктувальна трубка поміщена в бак з рідиною, що дозується, а з 

 іншого боку з'єднана з всмоктувальним патрубком виробу 
 (позначеним на кришці ▲) і затягнута цангою. 

• трубка, що подає, з'єднана з патрубком подачі виробу
 (позначеним на кришці ▼), затягнута цангою, а з іншого боку 
 з'єднується з фітингом у місці впорскування. 

• захисна кришка гідравлічної групи правильно та надійно 
 встановлена   на своєму місці. 

• насос підключено до електричної системи, яка має полюсний 
 пристрій, що відключає, з відстанню відключеного стану між 
 контактами, принаймні, 3 мм;

 НЕДОТРИМАННЯ БУДЬ-ЯКИХ З ВИЩЕПРИВЕДЕНИХ 
 РЕКОМЕНДАЦІЙ, МОЖЕ ПРИЗВЕСТИ ДО НАНЕСЕННЯ 
 МАТЕРІАЛЬНИХ ЗБИТКІВ,ТРАВМ ЛЮДИНІ І ВИХОДУ З

ЛАДУ ДАНОГО ВИРОБУ.
ВАЖЛИВО 

Перед виконанням будь- якої відключіть 
джерело живлення!!

Інжектордії з насосом,

Монтажний кронштейн
Штир із гвинтомІНСТРУКЦІЇ З МОНТАЖУ

Монтаж з використанням кронштейна
• Встановіть монтажний кронштейн,за допомогою гвинта,

доданого у комплекті з виробом (див. мал.);
• Якщо стіна покрита матеріалом, що має низький коефіцієнт 

тертя (кахель, плитка і т.д.), використовуйте двосторонню 
клейку стрічку, що постачається з виробом, в такий спосіб:

• Зніміть одну із захисних плівок зі стрічки та прикріпіть стрічку до 
кронштейну, потім зніміть другу захисну плівку і далі кріпіть 
кронштейн за допомогою гвинта;

• Приставте задню стінку виробу до верхньої частини кронштейна. і 
рівно опустіть донизу до упору, так щоб направляючі 
кронштейна увійшли б у пази на задній стінці виробу.

Монтаж із використанням задньої кришки виробу
• Розберіть виріб, відкрутивши гвинти кріплення;
• Від'єднайте роз'єм від електричної мережі;
• Отвори для кріплення знаходяться на задній кришці виробу; 

продавіть за допомогою викрутки запобіжні пластмасові 
ковпачки (сама кришка може бути використана як шаблон 
для визначення точок свердління);

• Прикріпіть задню кришку до стіни за допомогою гвинтів.Ø 4 мм, що 
постачаються з виробом;

• Знову підключіть роз'єм до електричної мережі та зберіть  
виріб, пригвинтивши передню частину до задньої кришки гвинтами 
для кріплення.

Монтаж фільтра всмоктувальної магістралі
• Вставте один кінець всмоктувальної трубки в отвір грузила, що 

поставляється з виробом, так щоб він виходив назовні з боку 
розкльошеної частини грузила;

• Надягніть тримач фільтра на той же кінець всмоктувальної 
трубки;
• Зміцніть з'єднання, прокрутивши грузило вниз по трубці до  

упору, у бік утримувача фільтра;
• Наполегливо рекомендується використання грузила на

всмоктувальної магістралі для забезпечення 
досягнення фільтром дна бака.

Всмоктуючий фільтр

Зворотній клапан

  

https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


Рис. 1

Рис. 3

Рис. 2

Рис. 4


	Рис. 1
	Рис. 3
	Рис. 2
	Рис. 4



